LOVER OG REGLER FOR FAGERSTRAND SPEIDERGRUPPE 

1. GRUNNREGLER

1.1

Gruppens offisielle navn er Fagerstrand gruppe av Norges speiderforbund.

1.2.1

Gruppen er åpen for gutter og jenter uten hensyn til religion, rase eller nasjonalitet. Medlemskapet er frivillig. Gruppen bør ha ledere av begge kjønn. Speiderstyret (høyeste myndighet mellom to Speiderting) kan avvike fra dette i særlige tilfeller. 

1.2.2

Rusmidler (alkohol, narkotika) og speiding hører ikke sammen. Rusmidler skal ikke brukes i speidersammenheng eller på eiendommer som disponeres av gruppen; f.eks. Speiderbo, Tjernsbråten eller Dronningen.

1.2.3

Røyking er uønsket i tilknytning til alle speidernes aktiviteter, dette gjelder både speidere og foreldre/foresatte.

1.3

Gruppen er tilsluttet Follo krets av NSF.

1.4

Gruppen består av en eller flere av følgende arbeidsenheter: beverkoloni, småspeiderflokk, speidertropp og roverlag. Foreldre/foresatte organiserer seg gjennom Foreldreforeningen som er samarbeidspartner til Gruppen. Troppen er inndelt i patruljer med patruljefører (peff) og assistent (ass.) Patruljenavnet bør være hentet fra et norsk frittlevende dyr/innsekt.

1.5

Gruppens mål er å utvikle medlemmene til selvstendige og ansvarsbevisste mennesker ved

a) å tilby dem et treningsprogram med vekt på friluftsliv, samfunnsengasjement, internasjonal forståelse og opplevelse av speideridealene,

b) å gi dem medbestemmelse og ansvar.

1.6

Medlemmene skal gjøre sitt beste for å leve etter speiderloven:

1.  En speider er åpen for Gud og Hans ord

2.  En speider kjenner ansvar for seg selv og andre.

3.  En speider er hjelpsom og hensynsfull.

4.  En speider er en god venn.

5.  En speider er ærlig og pålitelig.

6.  En speider kjenner naturen og verner om den.

7.  En speider tenker og handler selvstendig og prøver å forstå andre.

8.  En speider gjør sitt beste i motgang og medgang.

9.  En speider er nøysom og prøver å klare seg selv.

10. En speider arbeider for fred og forståelse mellom mennesker.

1.7

Medlemmene gir sin tilslutning til gruppens målsetting ved å avlegge speiderløftet, som lyder slik:

Jeg lover etter beste evne å være åpen for Gud, hjelpe andre og leve etter speiderloven.

1.8

Speiderbønnen benyttes ved gruppens arrangementer og lyder slik:

Kjære Far i høye himmel hør mitt hjertes stille bønn:

Hvor jeg er i verdens vrimmel, la meg ferdes som din sønn.

La meg leve deg til ære, hedre Norge, far og mor,

andre folk til nytte være, lyde Speiderlovens ord.

1.9

NSF's valgspråk skal følges: Vær beredt.

1.10

Gruppens valgspråk skal følges: Vi får det til.

1.11

Gruppens merke er en blid speider som lager sin mat på bål i regnvær med en paraply over seg.

2. MEDLEM, LEDER OG TILLITSVALGT

2.1

Medlem. Medlem av gruppen er den som avgir speiderløftet og som ved å betale årskontingent opprettholder sitt medlemskap. Årlig fornyelse av speiderløftet skjer på St. Georgs dag.

2.1.1

Ledere. Ledere er medlemmer som påtar seg ledelsesoppgaver og som har underskrevet NSF's ledererklæring. En leder må oppfylle NSF's kvalifikasjonskrav for ledere. Nye ledere skal godkjennes gjennom Follo Krets, og må ha deltatt i en ledersamtale. Anbefalt laveste alder for assistenter til arbeidsenhetene (koloni, flokk, tropp og roverlag) er 16 år og 18 år for øvrige lederfunksjoner. Gruppetinget kan avvike fra dette i særlige tilfeller. Patruljeførere er ikke definert som ledere.

2.1.2

Tillitsvalgte. Gruppens tillitsvalgte er medlemmer som gjennom valg på gruppeting påtar seg ledelsesoppgaver gruppetinget har valgt dem til.

3. GRUPPETING

3.1.

Gruppeting er gruppens høyeste organ. Det består av: 

a) Alle godkjente ledere i gruppen og dens arbeidsenheter (koloni, flokk, tropp og roverlag)

b) Alle betalende medlemmer fra og med det kalenderåret de fyller 15 år, samt en representant for hver påbegynt 10. betalende medlem blant speidere i tropp som ikke fyller 15 år eller mer i løpet av kalenderåret.

c) Gruppetingets tillitsvalgte.

d) Inntil to representanter fra Foreldreforeningen. Disse har tale- og forslagsrett men ikke stemmerett.

3.2

Gruppeting skal, i samarbeid med Foreldreforeningen, arbeide for speidingens framgang på Fagerstrand samt bidra til et godt speider- og ledermiljø i gruppen. Gruppeting skal påse at arbeidsenhetene driver godt og planmessig speiderarbeid i overensstemmelse med den målsetting og de retningslinjer som ligger i dette dokumentet og i NSF's lover og retningslinjer.

3.3

Gruppeting skal avholdes minst fire ganger pr. år, derav et Årsmøte. Årsmøte skal avvikles innen utgangen av februar. Innkallingen varsles minst én uke før møtet. Innkalling foretas av gruppeleder eller når minst en tredel av gruppetingets medlemmer krever det. Referat fra gruppeting sendes/distribueres gruppens medlemmer inkl. æresmedlemmer og direktemedlemmer samt Speiderkontoret ved Kretsstyret.

3.4

Gruppetingets årsmøte skal behandle:

a) gruppens årsmelding, årsregnskap, arbeidsplan (terminliste) og budsjettforslag fra arbeidsenhetene

b) valg av gruppeleder og gruppelederassistent. Valg på disse alternerer hvert år og de velges for to år ad gangen.

c) valg av gruppens representanter til kretstinget for ett år

d) godkjenne valg av kasserer og revisor fra Foreldreforeningen

e) endringsforslag til "Lover & regler for Fagerstrand Speidergruppe"

3.5

Vedtak på gruppeting fattes med absolutt flertall. Med absolutt flertall menes mer enn halvparten av alle avgitte stemmer (blanke stemmer ikke medregnet) . Ved stemmelikhet anses forslaget som falt. Personvalg med mer enn en kandidat skal foregå skriftlig. Stemmerett har bare fremmøtte medlemmer som er valgbare.

3.6

Gruppeting er vedtaksdyktig ved oppmøte over 50 %.

4. GRUPPELEDELSE

4.1

Gruppeledelse. Gruppeledelsen leder gruppetingets arbeid og representerer gruppen utad. Den har det daglige ansvar for gruppens administrasjon og virksomhet, sørger for et godt samarbeid mellom gruppens arbeidsenheter og ivaretar kontakten med Foreldreforeningen såvel som Follo Krets og NSF sentralt. Gruppeledelsen arbeider for en best mulig ledersituasjon i gruppen og dens arbeidsenheter. Den oppnevner ledere og assistenter i koloni, flokk og tropp og lag; og søker å gi den enkelte leder kompetanse, støtte, veiledning og oppmuntring for å kunne utføre en god lederjobb.

5. FORELDREFORENING

5.1

Foreldreforening. Alle foresatte/foreldre som har barn/ungdommer i Fagerstrand speidergruppe er automatisk medlem av Foreldreforeningen. Kontingenten er for tiden kr. 0,- pr. år. 

5.2

Foreldreforeningen avholder minst to årlige møter, derav et Årsmøte. Foreldreforeningen ledes av et  styre som består av inntil åtte medlemmer, der fire medlemmer er på valg på hvert Årsmøte. Begge kjønn skal være representert i styret og gruppens arbeidsenheter bør være representert i styret. Styret konstituerer seg selv og orienterer gruppeledelsen om hvem som er kasserer og revisor. Alle beslutninger i foreldreforeningens møter avgjøres med alminnelig flertall.

5.3

Foreldreforeningens formål er å legge til rette for et økonomisk grunnlag for gruppens arbeid samt å bistå gruppen og dens arbeidsenheter i den grad det er behov for å avvikle arrangementer og utføre andre oppgaver det er naturlig å benytte foreldre/foresatte til. Foreldreforeningen skal arbeide for speidingens framgang på Fagerstrand, forvalte midlene og materiellet i gruppen, bidra til kontakt mellom gruppeledelsen, lederne og hjemmet, samt bidra til at ledersituasjonen er stabil.

6.  HEDERSTEGN

6.1

Æresmedlem. Kriteriet for å bli æresmedlem i Fagerstrand gruppe av NSF er at vedkommende skal ha utført oppgaver som har gjort speidersaken på Fagerstrand en særlig stor tjeneste. Under markeringen av en ev. utdeling skal det følge med et innrammet æresmedlemsbevis. Gruppen vil dekke medlemskontingenten så lenge æresmedlemmet ønsker dette. Gruppeledelsen står for overrekkelsen.

6.2

Gruppens æreskniv. Kriterier for å bli tildelt gruppens æreskniv: Æreskniven kan tildeles ethvert  medlem av Fagerstrand gruppe som gjennom sin dyktighet som speider har utmerket seg på en særlig positiv måte og som har vært et forbilledlig eksempel på hvordan en speider skal være. Gruppens merke er preget på sliren. Diplom følger med.

Gruppeledelsen overrekker æreskniven på årsfest eller årsavslutning.

6.3

Arbeidsenhetene kan selv hedre sine medlemmer ut fra egne regler. For flokken er det antall oppmøter som er kriteriet.

7. ØKONOMI/ DRIFT

7.1

Økonomisk støtte tilsvarende 100 % av NSF’s årskontingent gis Fagerstrand Gruppes godkjente ledere etter NSF’s kriterier, og som har underskrevet NSF’s ledererklæring. Disse lederne er: Gruppeleder, Gruppeassistenter, Flokkleder, Flokkassistenter, Troppsleder, Troppsassistenter, Roverlagsleder, Roverlagsassistenter, Kolonileder og Koloniassistenter. Medlemmer av Foreldreforeningens styre gis gratis medlemskap for ett barn.

7.2

Økonomisk støtte tilsvarende 100 % av leir/ turavgift gis det antall ledere/hjelpere som etter NSF’s krav til lederrepresentasjon er påkrevd på leirer og turer. To ledere/hjelpere for de første 10 speiderne, deretter en leder/hjelper for hver 10. speider.

7.3

Under forutsetning at gruppens økonomi er god kan økonomisk støtte ytes til leir/ turkontingent for gruppens medlemmer etter forslag fra Gruppetinget.

7.4

Gruppekontingent. Gruppekontingent innkreves sammen med forbunds- og kretskontingenten. Gruppekontingent er for tiden kr. 200,-.

7.5

Lån. Gruppen må innhente godkjenning fra speiderstyret før lån kan opptas.

7.6

Fast eiendom etc. Gruppen må innhente godkjenning fra speiderstyret før kjøp, leie, mottak og disponering av fast eiendom (tomt, hus, hytte e.l.) , fartøyer, motorvogner og andre eiendeler av vesentlig verdi. Det samme gjelder salg av disse.

7.7

Forøvrig vises til NSF’s § 15 vedr. gruppens økonomi.

8. FONDSMIDLER

8.1

Plasserte midler øremerket for fremtidige formål kan kun disponeres av Foreldreforeningen og Gruppetinget i fellesskap. Midlene skal brukes i tråd med formålets statutter. Statuttene må godkjennes av speiderstyret.

9. OPPLØSNING

9.1

Dersom gruppen oppløses, forvaltes gruppens midler og eiendeler av kretsstyret inntil en ny gruppe er startet på stedet. Dersom en ny gruppe ikke er startet innen fem år, bestemmer Follo krets hvordan midler og eiendeler skal disponeres under iakttakelse av gjeldende retningslinjer, jfr. NSF’s lover, § 3-7 og retningslinjenes kap. X, om slike disposisjoner.

10. ENDRINGER AV LOVER & REGLER

10.1

Endringer av Lover og regler for Fagerstrand gruppe kan kun vedtas av Fagerstrand gruppetings Årsmøte med 2/3 flertall.

10.2

Lover og regler for Fagerstrand gruppe trer i kraft når de er lovlig vedtatt av Follo krets.

Lover & regler for Fagerstrand Speidergruppe  ble første gang vedtatt på Fagerstrand Speidergruppes Gruppeting  11. februar 2002.

· og ble godkjent av Follo krets av NFS første gang 19. november 2002.

· revisjon 20. april 2004.

· revisjon 15. februar 2005.
· rettelse av speiderløfte i § 1.7 etter vedtak på Speidertinget 3. november 2006.
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